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fözeledés aromal egyezmény 
államai és a kisantant kö Ött 

Olasmagyar-oszirák-román-cseh-jugoszláv együltmüködésre vonal- 
kozó kezdeményező lépéseket tesz Schuschnigy kancellár Prágábam 

Bécs, január 16. 
Az európai politika érdeklődésének nom- 

(loekterében Schuschnigg kancellár prágali 
utja áll. A kancellár ma utazik Prágába, - 
hogy ott - a hivatalos jelentés szerint - 
jelőadást tartson a kereskedehni kamará- 

Természetesen mindenki tisztában van 
azzal, hogy az utnak ezenkivül sokkal mesz 
szebbmenő és politikai céljai vannak Az 
egyik ilyen cél a cseh-ostzrák kereskedelmi 
kapcsolatok kimélyitése, de másfelől rend- 
kivül szoros összefüggésben van ez aáz ut 
lés a prágai megbeszélés a legutóbbi ese- 
ményekkel, . 

Rendkivül érdekes ezzel kapcsolatban a 
római Lavoro Fascista cimü lap cikke, - 
amelyben megálljapitja hogy Prágának ma 
ép oly nagy szüksége van Bécsre, mint 
Bécsnek Prágára. 

Övatos az angol 
London, január 16. 

Rendkivül érdekes az a fordulat, mely 
angol politikai körökben észlelhető az olasz 
-abesszin viszály ügyében. Angliában meg- 
vannak győződve ugyanis arról, hogy az 
abessziniai terepviszonyok és az ottani ked- 
vezőtlen időjárás következtében az olasz 
hadjárat amugy is teljes kudarcba fullad, 
fölösleges tehát az olajmegtorlások éjetbe- 
léptetésével az olasz nép elkeseredését még 
obban kihivni. 

Anglia hirtelen áljásváltóztatásának 
fey, másik oka kétségtelenül a távolkeleti 
helyzettel áll összefüggésben. A tengerésze- 
ti értekezlet kudarca következtében ugyanis 
Japán féktelen fegyverkezésbe fog a Csen- 
des Oceánon és Angliának a Földközi ten- 
geren való elfoglaltsága csak még inkább 
az ő malmára hajtaná a vizet. 

Ilyen körülmények között ült össze teg 
hap délután az angol minisztertanács, hogy 
döntsön Angliának az olajmegtorlások kér- 
désében Genfben elfoglalandó álláspontja 
felől. A minisztertanács meglehetősen ha- 
bozó álláspontot foglalt el a kérdésben, vé- 
gül ugy döntött, hogy Edenre bizza a hely- 
zet megvizsgálását, A külügyminiszternek 
azonban azt az utasitást adták, hogy Genf- 
ben csupán a többi áljamok megbizottainak 
meghallgatására szoritkozzék és Angliát 

A hap értesülései szerint a kancellár 
tárgyalásainak célja az, hogy a római 
egyezményben résztvevő államok és a kis- 
antant között közeledést létesitsen. Az ut- 
nak tehát a két állam közötti kereskedelmi 
kapcsolatok mélyitése mellett az a célja, - 
hogy megvesse az alapját az olasz-osztrák- 
magyar-román-cseh-jugoszláv közeledésnek. 

Az osztrák kancellár délután öt orakor 
érkezett Prágába, ahol ünnepélyesen fogad- 
ták. Este 8 órakor tartja meg előadását a 
prágai ipari klubban "A dunai áljamok 
gazdasági együttmüködése" cimmel. Ez- 
után az Auto-Cjubban rendeznek tiszteleté- 
re fogadást. ; 

Holnap a kancellár látogatást tesz az 
államférfiaknál: Hodzsa miniszterelnöknél, 
Kaspar biborosnál, majd Benes elnöknél, a 
ki villásreggelit ad tiszteletére. 

minisztertanács 
semmilyen irányban ne kösse le 

Genfben még nem tudják milyen irányt 
vesz az olajmegtorlások kérdése a január 
20-án kezdődő ülészakon de ugy hiszik, - 

hogy az angol minisztertanács tegnapi ha- 
tározatainak megfelelően Anglia maga is 
az olajtilalom ellen foglal áljást amely eset- 
ben Genfen keresztül felszámolható jesz az 
olasz-abesszin viszály. 

A minisztertanáccsaj kapcsolatban ki- 
alakult vélemények szerint az angol kor- 
mány továbbra is hü marad az együttes 
biztonság rendszeréhez, viszont most már 
meggyűződtek arról, hogy az olajtilaljom 
több kárt okozna, mint hasznot. Maga Eden 
lord in annak a véleményének ad kifeje-i 
zést hogy a keletafrikai háborus viszály- 
nak a Népszövetség sikerével, de nem 
Abesszinia legyőzésével kell végződnie. 

A küszöbön áljó népszövetségi ülésszak 
kal áll összefüggésben az a hosszabb tár- 
gyalás, amelyet Laval francia miniszterel- 
nök tegnap folytatott Cerutti párisi olasz 
nagykövettel, 

Kairó, január 16. 
Az egyiptomi választásokat március 

elején tartják meg, de a választási harc 
már teljes erővel folyik. Előreláthatólag a 
váljasztásokból a nacionalista Wafd-párt foz 
győzelmesen kikerülni, ami az angolellenes 
irányzat megerősödését jelenti, 

Sártengerbe fulnak a keletairikai 
hadmuüveletek 

London január 16. 
Az olaszok abessziniai harctéri helyze- 

te, az erőtjen hanau félcáfolatok ellenére 
is, egyre vigasztalanabb képet mutat. Az 
esőzések átmeneti állandósulása folytán min 
den komolyabb harctéri akció lehetetlenné 
vált. Az utak sártengerré váltak Maguk 
az olasz jelentések is beismerik, angol je- 
lentések pedig megerősitik, hogy az olász 
csapatok élelmezése és a lőszerutanpótlás 
a terepnehézségek miatt nagyon hiányossá 
vált. Londonban már azzal is számolnak, 
hogy a sártengerben esetlegessé vájó olasz 
visszavonulás igen sulyos katonai következ- 
ményekkel járhat. 

Egyes külföldi laptudositók véleménye 
szerint az olaszok olyan tervet szeretnének 
megvalósitani, amely az abeszineket na- 
gyobb harci tevékenységre kényszeritené. 

A „Retuer" jelentése szerint ma reggel 
-. 

ban 

egy olasz felderitő repülőgép 20 percig ke- 
ringett Dessie városa felett valószinüleg 
azért, hogy fényképfelvételeket készitsen. 
Dacára hogy a gép egyetlen bombát sem 
dobott Je a lakosság az előkészitett mene- 
dékhelyekre huzódott be. 

A harctéri sikertelenség ugy látszik 
arra kényszeriti az olaszokat, hogy ujabb 
behódolási hirekkel vigasztalják magukat. 
E hirek szerint az északi fronton egyre 
gyakrabban hódolnak be az abesszin törzs- 
főnökök az olaszoknak - hogy az ujonnan 

behódoltak nagy része csak most érkezett 
a frontra Abesszinia belsejéből. Vezetőik 
szigoru eljenőrzése miatt az abesszinek cso 
portosan jelennek meg az olaszok táborá- 

kérve azok védelmét. Ternmészetesen 
Gugsa rasz „behódolása" óta ezeket a be- 
hódojásokról szóló hireket a legnagyobb 
fenntartással kell fogadni 

Az ujévi nagy tombola 27. száma



fatarcscu miniszicrelnök láfodatása 
Nicemerowcr tőrabbinál 

Bucuresti, január 16. 
Dr. Niemerower állapota kielégitő és 

gyors gyógyulásra enged következtetni. A 
főrabbi csak tegnap 200 üdvözlő táviratot 
kapott szerencsés megmenekülése alkalma- 
ból, Többek között az amerikai, hollandiai, 
franciaországi csehszlovákiai, palesztinai s 
belgiumi cionista szervezetek küldtek táv- 
iratokat. Tegnap személyesen látogatták 
meg a főrabbit: Tatarescu, Imeulet, d, Or. 
messon francia követ, Cisar érsek, Gerota 
professzor, Ella Negruzzi és mások, 
! Az ilfovi törvényszék egyébként tegnap 
tárgyalta a merénylő, Jonescu Aurel bün- 
Ögyét. A kihallgatás ismét megerősítette 
azt a feltevést, hogy vallási tébolyban szen- 
vedő egyén a tettes, aki kijelentette, hogy 
bár vasmunkás de 
gáihoz tartozik és több izben hivatkozott 
Fetrache Lupura. Hangoztatta, hogy meg- : 

Isten közvetlen szol- 

ölhetet volna a nagyrabit, de- sajnálta. 
Végül is a vádtanács megerősíitette 

Jonescu vizsgájati fogságát. 
A vizsgálat különben tovább folyik és 

azt a megállapitást tette, hogy Jonescu egy 
ócska kályhában találta a revolvert. Leg- 
utóbb ugyanis hordári szolgálatokat vég- 
zett és amikor egy ócska kályhát vitt ha- 
za, abban találta a fégyvert, amelynek fa- 
részei elégtek, Ö azonban elvitte egy Hers- 
kovics nevü fegyverszakértőhöz és megja- 
vittatta a revolvert, majd töltényeke vá- 
sárolt. Mindez még a mult év decemberében 
történt. ! ! 

Kihallgattak egy Boga nevü diákot, 
aki elmondotta, hogy Sibiuból jól ismeri Jo- 
nescut és a merénylet előtti éjszakát is 
együtt töltötték, anélkül, hogy sejtelme jett 
volna arról, mire készül ismerőse. 

snadt 

Sürgősen operálni kell 
Hitler gegerákját 

Egy francia tanár! kérlek fel a sulyos 
műütét elvégzésére 

; . Berlin, január 16. 
A német fővárosban állhatatosan tart- 

lia magát az a hir, hogy Hitlernek gége- 
rákja van amely az utóbbi időben egyre su 
lyosbodott, Emlékezetes, még néhány hét- 
tel ezelőtt Neumann bécsi zsidó orvospro- 
fesszor, a világ egyik legkitünőbb gégespe- 
cialistáját szólitották fel arra, hogy operál- 
ja meg a kancellárt. A zsidó orvosprofesz- 
szor azonban azzal utasitotta vissza ezt a 
kérést, hogy az operáció veszélyel is jár- 
hat és ő mint zsidó nem vállalhat egy ilyen 
operációt mert ha ez nem sikerüne, ugy a 
nácik a rosszul sikerült operácóban egy 
uj propaganda eszközt találhatnának a zsi- 
dók elleni hajszában. Tegnap a kancellár 

zzai 

környezete Sauerbruck hires német sebész- 
professzorhoz fordult, aki azonban a sulyos 
felelősségre hivatkozva, szintén elháritotta 
magától az operációt. 

Ma a német h vatalos körök Portsmann 
bordeauxi hires professzort a franca sze- 
nátus tagját keresték meg azzal, hogy Hit- 
leren az esedékessé vált operációt végre- 
hajtsa. 

A francia professzor válasza egyelőre 
nem ismeretes még. Hiter egészségi álla- 
potának sulyos voltát támasztja alá az a 
körülmény is, hogy noha részvétele be volt 
jelentve a január 12-i szarbrückeni ünnep- 
ségeken az utclsó pillanatban lemondták, 

- 

Elfogtálk „Miss Romania' 
gyilkosár? 

Egy Htokzatos felefonáló a szinésznő halála 
előt gyanusam érdeklődös Titla 

hogylése felő 
Bucuresti, január 16. 

Az ország közvéleményének fantáziáját 
még mindig Tita Cristescu titokzatos halája 
izgatja, Két nappal ezelőtt ugy látszott, - 
hogy maguk a vizsgáló hatóságok sem tud- 
nak tovább menni az egyszerü felvetésnél. 
Alig telt el azonban kétszer huszonnégy 
óra, a Tita Cristescu ügyben máris olyan 
fordulatok vannak, amelyek páratjanok a 
maguk nemében, 
Ujzgyanis a vizsgálóbíró előtt jelentke- 
zett egy férfi - a nevét a vizsgálat érde- 
kében egyelőre még titokban tartják. Ez a 
férfi kijelentette, hogy biztos tudomása van 
arról hogy ki, mikor és honnan vette a mér 
get, amellyel Tita Cristescut meggyilkolták. 
! Az illető, aki a mérget vette, már rég- 
óta gyanuba van véve. Elment az egyik 
ismert gyógyszertárba, ahol egy cián injek- 
ciót kért azzal az indoklással, hogy két 
kutyáját akarja megmérgezni. 

A gyógyszerész kötelességszerüen ki- 
jelentette, hogy nem adhat ciánt csak or- 
vosi receptre. Azonban, amikor az illető ur 
kifelé ment, a gyógyszerészsegéd odasugta 
neki, hogy 100 lej ellenében néhány nap 
................... 

Crislescu 

mulva tud adni neki, két tubus ciáninjek- 
ciót. 

Két nappal később, az ur visszatért és 

tragédia eljőtt megszólalt a telefon és igy 
izgatott 

Kivágandó és össz 
... 

; Igazoló szelvén 
Aki 30 szelvény! ő 

gy ogpasztát, valamin int egy darab 

asreten 190 ő lelépet ebzáta seli en 100 lej ellenében a kezébe csusz 
tatta a ciános dobozt. 
Ennek az adatnak a birtokában, , 
vizsgái álóbiró ismét magához kérette nusitottakat, akiket üjból kihallg 
helyzet most már az, hogy a vizsgálóbi 
tudja, hogy ki a gyilkos, Nevét a vizsgálat érdekében szintén ütokban tartják, 

Sszintén meglepő az a vallomás is, me 
lyet tegnap teti az ismét kihailgatott cse 
lédleány, aki elmondja, hogy közvetlen a 

g érdeklődött Tita Cristescu al lapota iránt A cselédleány csodálkozva 
mondotta, hogy urnője jól érzi magát. Ke. 
véssel később azonban, amikor belépett Ti 
ta Cristescu szobájába, ott látta holtan a szinésznőt. Akkor döbbent meg, hogy hi 
is lehetett az a titokzatos telefonájó, aki 
Tita Cristescu állapota iránt érdeklődött. Ez 
még különösebb, mert Tita Cristescu tele- 
fonja titkos telefon volt. Nem volt feltün. 
tetve a telefonkönyvben és a telefontársa sággal Títa Cristescu barátja, Ciuley mér nök szerződést kötött, hogy a telefon léte. zését titokban tartja. 

Mos derült ki az is, hogy Ciuley mér. 
nök, akinél Cristescu Tita apja jelentke- 
zett a tragédia után és 100.000 lejt köve- 
telt, Ferre Cristescu távozása után reggel 
négy óráig végrendeletét irta és egy bucsu 
levelet, amelyben bejelenti, hogy öngyikos lesz. Közben azonban Ciuley mérnök fele- 
ség és gyermeke megtudiák, hogy mit akar tenni a mérnök és megakadályozták az ön- 
gyilkosságban, 

Megmérgezte magát 
az osztrák munkások 
lapjának szerkesztője 

Bécs, január 16. 
Megdöbbentő öngyilkosság történt az 

osztrák fővárosban. Genner Lóránd, az Ar- 
beiter Zeitung volt szerkesztője, volt kép- 
viselő tegnap egy rokona Jakásán megmér- 
gezte magát, A szerkesztőt igen sulyos ál 
lapotban szállították kórházba, A rendőrség 
kihallgatta. A szerkesztő azt mondotta, - 
hogy azért akart megválni az élettől, mert! n szenvedett, gyógyithatatlan tüdőbajba 

AÁAihar pusztitása Anoliaban 
Az egyik kikötő rakpartját teliegen elpusztitotta e dühöngő viha,, 

" 



Repülőbély e el kell lerőni ! minden 
vásrlás ulán? 

A kormány mem járul hozzá a légagyi 
alonimiszter javaslatához 
Bucuresti január 16. 

A repülési ügyek alminisztériuma elő- 

bélyeg használatát erjesszék ki még pedig 
olyan mértékben ! 10gy az levonásra kerül- 
jön minden üzleti vásárjásnál is. Kereske- 
dők és a közönség számára ez rendkivüli 
módon megnehezitette volna a forgalom le- 
bonyolitását mert minden - még olyan je- 
lentéktelen összegü - bevásárlásnál i1s a 

jegyzéket lett volna köteles kiál- kereskedő 

litani csak azért, hogy a repülőbélyeg fel- 
ragasztható legyen. A kormány elvben hoz 

terjesztést tett Kormánya k arra hogy a zájárult a bélyegek köteljező használatának 
kiterjesztéséhez, de - mint a pénzügymi- 
niszter a sajtó képviselői előtt kijelentette 
sokkal kisebb mértékben, mint ahogy az 
államtitkárság kérte. 

Ugylátszik tehát, hogy a közönségnek 
az üzletekben eszközölt detail vásárlásai- 

nál a repülőbélyeg nem lesz kötelező. 

los a községeknek ötvenni 
a maglaviti csodáról készült képet 

A megyei prefektura álirala Salonta 
és Beius polgármestereihez 

Oradea, január 16. 
Petrache Lupunak, a maglaviti csodá- 

mnak nevével már igen sokan szélhámoskod: 
tak. Legujabb szélhámosság amelyet elkö- 
vettek az volt, hogy a faluk községházai- 
mnak csomagot küldtek utánvéttel, amelyet 
40 lej ellenében válthattak ki a primárok. 
Ezt a szélhámosságot lepjezi le a várme- 
gyei prefektura 16.503-1935 számu rende- 
et, amelyet a prefektus megküldött az ösz- 

szes szolgabirókhoz, valamint Beius és Sa- 
lonta városok pelgármestereihez. A rende- 
det szészerinti 
hangzik. 
A belügyminiszterium 23.378-1935 szá 
mu rendelete alapján közöljük, hogy a Po- 

forditása a következőképp 

pescu A, Bucuresti Academia utca-16 szám 
alatti kiadóvállalat minden községházának 
egy képet küld utánvéttej amelynek az a 
eime: „A maglaviti csoda. 

A kKözségi hatóságok nem tudva, hogy 
mit tartalmaz, átveszik és kifizetik a A40 
lejt. 

Hogy a községi hatóságokat ne vezessék 
félre, kérjük, hogy tegyenek lépéseket an 
nak megakadályozására, hogy ilyen csoma- 
gokat a községi hatóságok átvegyenek. A 
minisztérium semmiféle ilyen fölösleges ki- 
adásokat nem engedélyez. 

ss. dr Bancila 

vármegyei prefektus 

seez edti 
Berlin, január 16. 

Luddendorf tábornagy, a régi német 
birodalom hadseregének legfőbb feje, aki- 
mek az a vé leménye, hogy a jövő háboruja 
nincs olyan messze és ez a háboru lesz a 
legfélelmetesebb, most ujból nyilatkczott, 
amely szerint a legsötétebb szinekkel festi 
le a jövő háboruját. 

- A várcsok bombázása - mondja 
nyilatkozatában Luddendorf tábornagy - 
ellene van a háboru törvényeinek é Szoká- 
sainak, ahogy azt megállapitották a nem- 
zetközi 
sem mondott le élet és haláj kérdésében er- 
ről az eszközről, azonban arra nem gondok 
nak, hogy az ellenség ugyanezt az észközt 
használhatja ellene. 

Ismeretes, hogy 1985 junius 19-ér Né. 
metország tengeri egyezményt kötött An- 
gliával, smely szerint Németország kötelez 
e magát hogy tengeralattjárólval nem süly 
Iyeszti el az ellenség kereskedelmi hajóit, 
mielőtt lépéseket nem tett arra nézve, hogy 
a hajó személyzetét megmentse. 
szempontból Luddendori nyilatkozata 
hangzik: 

„Az a cél hogy a ) háboruból ki küszö- 
böljék a tengeralattjárókat, csak egyszerüt 
óhaj marad, ugyanaz, mint az az óhaj, - 
hogy nem bombázzák a polgári lakosságot. 

igy 

Luddendorr tábornok a hadüzenet el 
egy en van. Az ő véleménye az, hogyha 

rszás ág háborut kezd, akkor tegye meg azoln 
na 

törvények. Azonban egyetlen nép 

Ebből a 

és ne üzenjen hadat Eppen ezért ezek- 

üze net néllül kel! 
kel a rettenetes szavakkal fejezi be a 78 
éves katona nyilatkozatát: 
Nem szabad elfelejtenünk, hogy a a jö- 

vő háborujának a célja nem az lesz, hogy 
lei gázzanak egy nemzetet, hanem az, hogy 
egy egész népet pusztitsanak el". 
............................................. 

Kérje minden olvasónk az „Erdélyi 
Magyarság" 1936. évi naptárát 
a bizományostól. Ara 5 lei! 

áboruját 

) 

To 
a 

100 ezer lejes lopás 
EBucareslibem 

Bucuresti, január 10 
Tegnap reggel vakmerő zsebtolvajlás 

történt Bucurestiben. Abramovici Solomon 
a Saul-u. 10 szám alatti lakos tegnap reggel 
100.000 lejt vett magához hogy elvigye az 
anglo-cseh bankba. Felszállott a kettes szá- 
mu autóbuszra. 

A bankban megcsinálta az összes szük 
séges formalitásokat, amikor a fizetésre ke) 
rült a sor elhülve vette észre, hogy a 100.000 
lejt, amelyet kabátja külső zsebébe tett 
eltünt. 

Abramovici azonnal feljelentést tett a 

rendőrségen, amely meginditotta a nyomo- 
zást a vakmerő zsebtolvaj kézrekerité 

sére. 

RAn oMÜsOR 
PENTEK 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13,45: Tőzsde. 
Sport. 13,55: Lemezek. 14,15 Hirek. 14,35: Le- 
mezek. 18: Marcu-zenekar, 19: Előadás; 19,15: 

Marcuzenekar. 20 Hirek. 20,15: Lemezek. 
20.40. Előadás, 21: Albu Sándor hegedül, 21,30: 
Könyvek, folyáiratok. 21,35: Istratti Edgar éne 
Eel. 22: Leipzig. 23: Hirek. 23,15: Vendéglői ze. 
ne. 23,45: Hirek kültöldre 23,55.: Hirek. 24 
Rádiózenekar. 1,10: Lemezek. 
Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek 

11: Hirek. 11,20: Felolvasás, 11,45: Felolvasás, 
12,10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 13: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból, időjárás- 
jelentés. 13,05: Balalajka 13,30. Hirek. 14,0: 
Pontos időjelzés. 14,30: Szalonzene, 15,40: 
rek. 17,10: Diákfélóra. 17,45: Pontos időjelzés. 
18: Freund Dezső előadása, 18,30: Cigányzene. 
19,.25: Farkass László dr. előadása 19,55: Ze- 
nei egyveleg. 21,50: Sport. 21,.45: A német rá- 

dió Európa- hangversenyének ismertetése és 22: 
hangversenyének közvetitése. 2305: Hitek 
23,25 Jazz 24,10 Hanglemezek 1,05 Hirek. 

SZOMBAT 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13,45: Tőzsde. 
Sport. 13,55: Lemezek 14,15: Hirek 14,35: Le- 

mezek, 18: Katonazene. 19: Előadás. i9,15: Kz 

tenazene. 20: Hirek, 20,15: Lemezek 20,35: 
Közvetités az Operaházból. 23,55: Hirek. 24.: 

Vendéglői zene. 
Budapest: 745: Torna, utána hanglemezex 
Hirek, 11,20: Felolyasás 11,45: Felolvasás. 

vizjelzőszolgálat. 13: Déli emzetközi 
ó az Egyetlemi templomból, időjárás- 

és 12,05: Gerő Márta zangorázik. 13,40: 

k l14: Hanglemezek. 14,20: Pontos időjel- 
zés, 15,40: Hirek. 17,10: Csite Károly meséje. 
1745: Pontos időjelzés. 18: Hárfakettős. 18,30: 
Mit üzen a rádió? 19: Cigányzene. 20,10; Hang 
lemezek 20,40: Budapesti Hangvyerseny Zene- 
kar. 22.10: Hirek, 22,30: Az Angot asszony le- 
ánya cimü operett ismertetése 2245: A párisi 
rádióállomás január 17i adásának közvetitése 

i ernezről: Angot asszony leánya. 23.15: 
Időjárásjelentés. 2430: Táncleemzek 105: Hi- 
rek 

Fel akarták támasztani 
John Gilbertet, 
a szívrohamban elhunyt világhirü rilmszinészt. 

de nem 

Nevyork, január 16. 
z alnerikai lapok beszámolnak John 

Gilbert a hires filmszinész hajálának körül- 
ményeiről. A 38 éves filmszinész két napni 
rösszullét után halt meg 
Apolói csütörtök reggel hét órakor orvo- 
sért telefonáltak. Dr. Leo Madsen vágtat- 
va érkezett John Gilbert ! házába. A szinészt 
már hojltan találta. 

Madsen több izben „támasztott fel" 
olyan betegeket, akiket szivbénulás ért, Azt 

szivbénulásban. 

sikerült 
hitte, hogy most is sikerülni fog ilyen mó- 
don életre keltenie a hak lott John Gijbertet 
A tüzoltóságra telefonált/ Tüzoltóautó robo- 
gott John Gibert háza felé oxigénbelélegző 
kéeszülékkel. Dr. Madsen nyomban megkezd 
te felélesztési kisérleteit. Adrenalin injek- 
clókat adott és az oxigénnel is kisérlete. 
zett, de fáradozása n nem járt eredménnyel, 
....... 
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-Én pedig szivesen vállalom ezt a 
feladatot, hiszen jól tudod, pénzem van 
elég... 
A szobaleány most Sven Beiglando: 
jelentette be, akivel előző nap megbeszél- 
ték, hogy együtt mennek a kiállitás 

Apa és leány várakozással néeztek z y 
ajtó felé amelyben csakhamar feltünt Syen 
alakja és érdekesen halvány arca. 
k Julia a kezét nyujtotta a fiatalember- 

Udvözlöm a nap hősét, Remélem, 
kellemesen töltötte az éjszakát és örömmel 
állapitom meg, hogy a nagy dicsőség miatt 
még nem feledkezeit meg a szegény halan- 
dókról akik kiséretül kivántak szegődni a 
nagy alkaljomhoz... 

- És autójukban magukkal viszik a 
kiváló művészt a kiállitásra - pöttyentet- 
te hozzá tapintatlanuj Sönderheim paápa. 
-Amint urnőm látja méltatlan szol 

gáját még nem kapatta el a dicsőség any- 
nyira hogy urnőjéről megfeledkezett vol- 
na. .. " 

Sönderheim ur elővette az óráját és tü- 
relmetlenül felkiáltott: 
Z Szent isten már mindjárt tizenegy 

óra és a verniszázst ekkora jelezték. Indul 

Csak várjanak - mondta Julja és 
becsöngette a szobalányt aki bundájába se- 
gitette. 
Néhány perc mulva a bankár sulójá- 

ban ültek amely száguldó tempában vitte 
őket a kiállitás felé. 

Pontosan tizenegy órakor elhalt a zsi- 
bongás, mert a kürtszó jeezte a király meg 
érkezését, A hivatalos személységek az 
előcsarnokban gyülekeztek őfelsége fogad- 
tatására. A rendezőség ugy intézkedet, - 
hogy Svent, valamnt a többi nagyobb dij- 
jal kitüntetett müvészt alkotásaik előít fog 
ják a királynak bemutatni. A kállitáss a 
nagyközönség számára csak a király és ki- 
séretének elvonulása után nyitották meg. 

: Elhangzottak a szokásos beszédek a 
király válaászolt, azután megindult a vörös 
szönyeggel bevont lépcsőkön, utana nagy 
számu kisérete 
Syen Berglund festményét a nagyte- 

rem főfalán o yan módon helyezték el 
heogy a belépőnek rögtön a szemébe tünt. 
A király is abban a pillanatban, ami- 
kor belépett önkéntelenül megállt Az ajtó 
közelében, annyira megkapta az elébe tá- 
rujó látvány. 

A kép a megfelejő keretben és kitü- 
nően megválasztott világitásban megragad- 
ta a kevésbbé műértő szemet is A kiráy 
az elragadtatás hangját hallatta, amelyből 
azonban ki lehetett érezni, hogy valóban 
szivből jön 

A kiséretében is volt valaki, alkit telje- 
sen lenyügözött a kép látása. A kiállitásra 
Clarisse is meghivót kapott, vőlegényével 
együtt, aki távoli rokonságban volt a kirá- 
lyi családdal. Clarisse dobogó szivvel olvas- 
ta az ujságban a kitüntetés hirét és a kép 
cime után itélve sejtette, mit ábrázolhat a 
kitüntetett pályamu. Sokáig habozott vaj- 

jon ehnmenjen-e a kiállitásra, ahol minden 
valószinüség szerint találkozni fog Svennel 
De tudta, hogy előbb, vagy utóbb elkerül- 
hetetlen ez a talájkozás és valami kegyet- 
len: gyönyörüsége telt abban hogy kinozza 
magát Sven viszontlátásával. 
HHHacsak sejtette volna, hogy milyen le- 
nyügöző hatással lesz rei ez a kép, amely 
szempillantás alatt eszébe juttatta a Taor- 
minában eltöltött gyönyörűü napokat, bizo. 
nyára jobban meggondolta volna hogy el- 
jöjjön a verniszázsra, 

] (Folytatjuk) 
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Véres verekedés a matrózok 
és kikötőmunkások között 

Öt halott, negyvenőt sebesült maradt a rögtönzött 
harctéren és .. harom korcsma berendezése tönkrement 

Constanta, január 16. 
A constantai kikötőben tegnap véres 

hare folyt le a matrózok és kikötől mun- 
kások között A „Koszciuszko" lengyel ha- 
jó amely palesztinai kivándorjók szállitásá- 
val foglalkozik, a beutazási engedélyek be- 
szüntetése következtében veszteglésre kény- 
szerült. A hajó kapitánya ezért a személy- 
zet fizetését 35 százalékkal leszálitotla.- 
Ennek következtében a matrózok stzrájkba 
léptek és lázongani kezdtek. A kikötői ha- 
tóság a hajó kapitányának kérésére a já- 
zongó matrózok közül ől-et partra szálli- 
tott és ezeket vonaton Lengyelerszágba ki- 
sértek közölt. 

ahagyla a fábla a 

A kapitány a személyzet pótlására con 
stantai munkásokat szerződtetett. Ez ellen 
a kereskedelmi : 
ultakozott minthogy a kiötőmunkásak ten 
perészszolgálatot nem végezhetnek. A mun- 
kások és matrózok között tegnap véres ve- 
rekedés keletkezett az egyik kikötői kocs- 
mában. Az egész constantai rendőrséget 
mozgósitani kellett a verekedők ellen, en- 
nek ellenére, mire a véres közelharc befe- 
jeződött, 5 halott és 45 sebesült heveri a 
harc szinterén. A verekedés során három 
kocsma berendezése teljesen tönkrement, A 
rendőrség tömeges letartoztatásokat esz- 

baia-marei 
Cluj, január 16. 

Az elmult év nyarán Baia Mareban 
nagy bünügyi szenzációt robbantolt ki egy 
névtelen feljelentés. Persa Josf és Iliuc 
Roman bányászok, Bonta Avram hivatal 
nok közremüködésével 45 kiogramm ara- 
nyat tartamazó göröngyőöt loptak el a baiu ti bányából. 

Az aranyat higannyal vonták ki a ne- 
mes ércet tartalmazó rögökből, amelyet 
egy orgazdának nadtak el. Iyen uton több 
mint egy fél kiló tiszta arannyal kárositot- 
ták meg a bányaigazgatóságo 

SPORT 

A deji törvényszék ele kerül először 
az ügy és Persa Josifot hathónapi, Hiuc 
Romant héthónapi Bonta Aramot négyhó- 
napi fogházbüntetéssej sujtották. Fellebbe- 
zés foytán a eluji itélőtábla ejé került az ügy. A három vádiott a targyalás folyamaán 
erélyesen tiltakozott a vád ellen, A vád- és 
védőbeszédek elhangzása után a táblai ta- 
nács helybenhagyta a törvényszék ítéletét, 
csak Bonta Avram büntetését szálitotta le 
egy hónappal. A három vádlott ártatlansá- 
gát hangoztatva, jelentette be a felebbe- 
zést. 
........... 

Cao (Nac)-Ripensia vasárnap 
Bucurestiben ? 

Bucuresti, január 16. 
A Eucurestiben megjelenő „Gazeta Spor- 
turijor" szenzációs sporthirről ir. A jelen- 
tés szerint vasárnap a fővárosban a sport- 
kedvelők igazán sportcsemegét kapnak, - 
amennyiben a Hpensia és a CAO (NAC) 

játszik egymással barátságos mérkőzést - 
Ugy a Ripensia, mint a CAO-NAC komplett 
csapatával áll ki a mérkőzésre, amelynek 
az az érdekessége is megvan, hogy a kö- 
zeljövőben meginduló bajnoki mérkőzések- 

U repülőóriás 

nek ez lesz az első erőpróbája. 

A német Heinkel repülégépgyár most készitette el ezt az uj légi óriást amely órán- 
ként 400 Elléméteres átlagsebességet is elér 

tengerészek szakszervezete 

m
 

i



Cuza győzött a suceavai 
szenátorválasztáson 

Hunedoaramegyében február 28-ra halasztottá 
a pótválasztást 

Bucuresti, január 16. 
Tegnap folytak le a suceava-megyei 

szenátorválasztások. A választásokat meg- 
előzőleg Novitchi cuzista vezér vezetésével 
a cuzisták végigjárták a zsidő házakat és 
megfenyegették a jakosságot, hogy ne mer- 
i résztvenni ők is a szavazáson. 

A késő esti órákban ért véget a sza- 
vazatok összeszámlálása amely szerint Cu- 
za 6271 szavazatot, Granada liberális jelölt 
1616 szavazatot, Rascanu nemzeti paraszt- 
párti 2781, Tom gheorghista pedig 620 
szavazatot tt. 

A választások során Suceava város fő- 
terén incidens játszódott le. A cuzista di- 
akok megtámadtak és bántalmaztak egy 
zsidó diákcsoportot. A hatóságok 30 embert 
letartóztattak. Comanestiben a cuzistak be- 
...................... 

hatoltak a zsidó templomba, amelyet meg 
akartak gyalázni. A hatóságok azonban köz 
beléptek. Itt 38 letartóztatás történt. 

FPrahovamegyében tegnap községi taná- 
csogok szenátorválasztása folyt le. Teljes 
rendben ért véget a szavazás, amelynek 
eredményeként Petrescu liberális 940 sza- 
vazattal győzött a nemzeti parasztpárt je- 
löltjével szemben, aki 599 szavazatot ka- 
pott. 

Hunedoara megyében szintén tegnap 
kellett volna megtartani a választást, de 
ezt február 28-ra halasztották, mert a kor- 
mány is jelöltet állit a pótválasztásonn Ez 
ugyan nem bir különösebb jelentőséggel, 
mert Pop Ghita nemzeti parasztpárti jelölt 
megválasztása biztosra vehető. 

Miron Crisrea lesz a gőrög keleti 
egyház legfőbb ieje 

Visariu Puiut választjak Románia patriarkájává 
Bucuresti, január 16. 

Hivatalos helyrő] nyert értesülesekre 
hivatkozva, a Tempo clmü lap azt írja, 
hogy a konstantinápolyi patriarkátus 
szentszéki tanácsa felszólitott Románia pát- 
riárkáját, hogy foglalja el az ortodox egy- 
ház legfőbb papi méltóságát. Amennyiben 
ez bekövetkezik, Románia bizonyos összeg- 

Ujabb államesiny 

gel gegélyezné a konstantinápolyi patriár- 
kátust. Miron Cristea patriárka és környe- 
zéte megtisztejetetésként fogadta az ajánla. 
tot. Amennyiben Miron Cristeát az orto- 
dox egyház legfőbb méltóságába választ- 
ják, abban az esetben Románia patriárká- 
tusát Visariu Puiu veszi át 

készült Bulgáriában 
Két ezredes áll: az összeesküvés éllén. 
Letartlóztaták a pucss vezetőit 

Szófia, január 16. 
A bolgár rendőrség ismét egy készülő 
államcsinyről rántotta le a leplet az utolsó 
órákban. Koleff ezredes volt belügyminisz- 
ter fivére állottak az, öeszeesküvés sén, 
amelynek célja az volt, hogy a katonasá 
eyzleknék kelz tanoa rajta teseze 
rüen elfoglalják a kaszárnyákat és középü- 

leteket és kikiáltják a diktaturát. 
A hatóságok bzalmas uton értesültek 

a készülő puccsról és a vezetőket lakásukon 
letartóztatták, még mielőtt kiadhatták vol- 
na a parancsot az általános felkelésre. Az 
éjszaka folyamán még számos összeeskü- 
vőt tartóztattak le és házkutatás során 

igen sok propaganda-anyagot foglaltak le. 

2350 millióval kárositotia mes 
Gross Jenő az állam 

Gross veje repülőgépen érkezett Bécsbe, hogy apósa 
szabadlábra helyezését kieszközölje 

Bucuresti január 16. 
Gross Jenőnek a Sighetről, illetve Ora- 

deáról elszármazott kompenzációs vezérigaz 
gatónak Austzriában történt letartóztatása 
körül egyre szélesbednek a hullamok. A 
fővárosi sajtó oldalas cikkekben foglalkozik 
az üggyel és megállapitja hogy a Cagero, 
Gross vállalata, nem kevesebb, mint 250 
millióvai kárositotta meg az államot:t 
A Dimineata" szerint a Cagero-Gross 
ügynek politikai háttere is van. Igen érde- 
kes, hogy Örosst a vacaresti fegyházban 
a 18-as cellában fogják elhelyezni hazaszál- 
EHtása után. Ez a cella szomszédos Vasilescu 
Cantalup celjájával, aki tudvalevőleg a 25 
millilós devizacsalás főszereplője volt. Ami- 
kor Vasílescu meghallotta hogy Gross szom 
szédja lesz, arra kérte a bortönigazgatót, 

h őt helyezzék el, mert nem akar ilyen 
szélhámossal egy fedél alatt lenni 

Beszámolnak a lapok arról is, hogy 
Gross Timisoaran is nagyszabásu üzleteket 
bonyolitott le. 

Bécsből érkező jelentések szerint teg- 
nap este repülőgépen érkezett az osztrák 
fővárosba Gross Jenő veje, aki mindent el- 
követ, hogy apósa szabadlábra helyezését 
keresztül vigye. Gross családja nagyösszegü 
kauciót is hajlandó letétbe helyezni ennek 
érdekében,. Gross bécsi ügyvédje, Hardeger 
Otto dr. kijelentette, hogy Gross - biztos 
tudomása szerint - nem saját céljaira hasz 
nála fel a magával vitt devizákat, hanem 
a Steaua Romana petróleumvállalat megbi- 

A gyógytudományok iejlő. 
désével minden betegség 

gyógyitható lesz 
A világhirü bécsi iskola nagy ujiója, 

Süoda (1805-1881) elsöpörte a gyógytu- 
dományban felburjánzott spekulativ tülten- 
géseket és uk alapokra fektette az orvos- 
tudományt, Kopogtatással és hallgatózás- 
sal a diagnosztika biztos utjait nyitotta 
meg. A Rokitansky által megállapitott kór- 
bonctani eljárások valamint a beteg ágyak 
melljetti megfigyelések feltárták abe 
gek tipikus lefolyását. A Buchheim és 

gyógyszertan biztos alapokra fektette a 
győgyszerek hatástani ismereteit. Ujabb 
időkben a chémika rohamos haladása gyogy 
anyagaink és szervezetünk megismerésében 
nagy hasznunkra van és a sejtek életének 
kifürkészésével sok rejtett törvényszerüsé- 
get fedett fel előttünk. Az itt felsorolt ut- 
törőknek köszönhetjük az Amerikában nem 
régen - H. Mollis amerikai, Ivata S vata és 
Nakamura japán tudósok által felfedezett 
azon gyógynövényt is amelyből a világhirü 
„Gastro D" gyógyszer készül. Mert a leg- 

nagyobb fiziológusok áljatkiséretek segitsé- 
gével megállapitották, hogy ezen gyógynö- 

vény kivonata, azaz a „Gastro D olyan 
kémiai energiával van fefuházva, amely a 

kei bir. mrthető tehát hogy a „Gastro D" 
nemcsak csillapitólag hat, hanem tökélete- 

sen meggyógyitja azokat a makacs, idült 
(15-20 éves) gyomor-, ee vese- és máj- 
bajokat is, amelyeket eddig semmilyen más 
gyógyszerrel meggyógyitani nem tudtak. 
Sőt az egész szervezetre olyan kedvező be- 
folyással van, hogy megszünteti az ideges 
gyomorbajokat, fejfájásokat, hányingert, 
szédülést stb. A "Gastro D" 130 lei utánvét 
tel kapható Császár E. gyógyszertáraban 
Bucuresti, Calea Victoriei 124. 

- Gyengélkedés idején, különösen, ha: 
rosszulét szorulás vagy keresztfájás fokozza, 
az enyhe és igen kellemes természetes „Ferenc 
Józset" keserüviz mindig puha, könnyü szék- 

vosok ajánlják. 

A megtorlásokról tárgyal 
a Balkán-értekezlet 

Belgrád, január 16. 
A Balkán-szövetség gazdasági konfe- 

renciája holnap ül össze Belgrádban. Az ér- 
tekezlet legfontosakb programpontja a meg 
torlások ügyének megtárgyalása és egysé- 
ges álláspont fogjalása ebben a kérdésben. 
.............. 

Gyermekrabilás 
Havannában 

Havanna, január 16. 

rablás történt, Ismeretjen tettesek elrabol- 
ták Paolino Corostiza dusgazdag spanyol 
kereskedő fiát. A banditák az apának leve- 
let irtak és 50.000 dollár váltságdijat kö- 
veteltek. A rendőrség meginditotta a nyo- 
mozást a gyermekrabjó gangszterek után. 
Megkérték az ujságokat, hogy haligassa- 
nak a nyomozásról, mig az apának azt mon- 
dották, hogy a banditák által megjelölt idő 
ben legyen a kivánt helyen. 

A rendőrség abban a pillanatban tar- 
tóztatta le az egyik tettest, amikor éppen 
átvette az 50.000 doljárt. A bandita elmon- 
dotta, hogy négyen vannak társak, Kettőt 
még sikerült elfogni, a bandafőnök azon- 
ban megszökött. 

Időjárás 
Lassan élénkebbé 

áramlás, kejleten még erős éjjeli fagy, 

zásából járt el Is xnpDELYi MAGYARSAG- 

tegsé- 

Schmiedenberg által megállapitott kisérleti 

gyógytherápiában felbecsülhetetlen ériék- 

ürülést és kielégitő székrekedést szerez. Az or- 

Havannában szenzációt keltő gyenmek- 

váló, délkeleti lég-



Halálba menekült egy munka- 
nélküli pékipa 
akart a felesége 

ros, mert nem 
keresetéből élni 

Decemberben a Körösbe ugrott, de kimentették, 
most felakasztotta 

Tegnap délután a mentőket a Iulria 
ucca 15. szám alá hivták ki, ahoj a szoba 
gerendájára a 63 éves Sipos Szabó Mihály 
munkanélküli pék munkás felakasztotta 
magát. Az öngyilkosságot Sipos kislánya 
fedezte fel, amikor délben hazatért a bor- 
bélyüztetből, ahol mint tanujó dolgoz t 

Az öngyilkos Sipos bucsulevejet nem 
hagyott hátra. Hozzátartozói szerint az bn- 
gyilkosságot azért követte el, mert nem tud ! 

magát és meghalt 
ta elviselni a gondolatot, hogy feleségét és 
három gyermekét nem tudja eltartani, ha- 
nem feleségének mosni kell járnia, hogy ie- 
gyen mit egyenek, 

Sipos Szabó Mihály az elmult kónap- 
ban Beleugrott a Körösbe a Holban uccai 
vashidról. Akkor kimentették, de az öengyil- 
kosság gondolatáról nem tett Je. Most az- 
tán sikerült végzetes szándékát megva ósi- 
tania. 

2 községben egyhanmgu választás 
lesz Bihormegyében 

Hétfőn kezdődnek tudvalevőleg a köz- 
ségi választások Eihormegvében. Több köz- 
ségben azonban csak egy listát nyuntottak 
be és igy ezekben a községekben nem ke- 
rül sor választásra és a benyujtott hstát 

Susag, Clit, Ner- 
mis, Talmaciu, Urvis de Bejiu (beliui járás) 

Bors, (központi járás) Vaida, Hodos, Par- 
hbhida Niuved (salardi járás) Cenalos, (sa- 
cuenii járás), Tiganesti de Cris Carasau, 

1 (beiusi járás) Archis, 

megválasztottnak nyilvánitották. Ezek a Olcea (tincai járás), Leheceni, Poiana, Ho- 
községek a következők: tarel, Sustiu (vascaui járás), és Boiu (sa- 

Ausau, Butani. Balnaca, Bulz, Bratca, lontai járás.) 
eraocekza teztbazerez ..... özesmenonmeki 

yonverle al vó haragosál, 
aki a bá Iban megpofozla 

Várgyalja a törvényszék a bertfiai 
gyilkosság bünperét 

A törvényszék első szekciója tegnap 
kezdte tárgyajni azt a nagyszabásu bünpert 
amely a mult év augusztusában a Fénx für 
dőt és környékét heteken át izgalomban tar- 
totta. 

Mult év aug. 25-én Bara Alexandru 24 
éves betfiai legény bált rendezett. Megje- 
lent a bájban Bot Dumitru 18 éves legény 
is, aki azonban nem táncolt. Bara Alexan- 
dru, aki a zenét dirigájta, tánc végeztével 
gyüjteni kezdett. Igy jutott el Bot DuJamitru 
hoz, aki kijelentette hogy majd akkor fi-- 
zet, ha táncol. Ebből nézeteltérés tamadt, 
és Bara Alexandru két pofont adott Bot 
Dumitrunak. aki megszégyenüve meni ha- 
za s elpanaszolta apjának, hogy milyen 
csufság esett rajta. Az apa erre dühbe jött 
és saját fiát kezdte szidalmazni hogy pi- 
pogya fráter. 

Az gpa haragja másnazra sem csillapo- 
dott hanem elment az öreg Bara Lázár 
hoz, Bara Alexandru nagybatyjához es előt 
te kijelentette, hogy annak a bőréből, aki 
meg merte ütni a fiát, dobot csinál és a ko 
ponyájából fogja inni a vérét. 
Ez a kijelentés nem maredt titokban 

s mikor aug, 29-re virradó éjjel Bara Ale- 
xandrut meggyilkolva találták, mindenki 
Bot Dumitrura és apjára gyanakodot 

A megpofozott jegény apja azonnal ali- 
bit igazolt, hogy egész éjjel odahaza tartóz- 
kodott, a fiu azonban az egész éjjelt a me 
zőnt töltötte. Bot Dumtirut a csendérség 
letartóztatta és vallatóra foga. A ecsondőr- 
ségen a legény bevallotta, hogy ő kette 
el a gyilkosságot. Kijelentette továbba nogy 
a gyilkosságra édesapja, Bot Alexandru biz 
tatta fel. 

A vallomás alapján letartóztatták Bot 
Alexandrut is, aki mindent tagadott. En- 
nek ellenére mindkettőjüket, sőt Bot Ale- 
xandru feleségét is beszállitották az ögyész- 

ségre. Az asszony 2 hónapi fogház után 
szabadlábra került, az apa és a fiu azonban 
nem. 

lette. Jobban körülnézett 

A két vádlott kihaligatása után sor ke- 
rült a tanuk vallomására. Elsőnek Bot 
Alexandrunét hallgatták ki, aki férje mel- 
lett tesz vallomást, Máscdik tanu Bairs Lá 
zár, aki eskü alatt valilja, hogy neki Bot 
Alexandru azt mondta, hogy annak a hőré- 
ből, aki a fiát meggofozta dobot csmnál és 
a koponyájából fogja inni a vérét. 

Igen fontos még Indras Todorrak a 
valjomása, akinek az égetőkemencésénél 
történt a gyilkosság. Ez elondta, hogy a 
gyilkosság estéjén eljött hozzá először Bot 
Dumitru és azt kérdezte, hogy ki lesz az 
éjjel az égető kemencénél. Kevéssel később 
eljött az anyja is, majd 
ugyanazt kérdezték, Kijelenti tanu, nogy ő 
csak a gyilkosság után jött rá, miért Lér- 
dezték, hogy Bara Alexandru ott lesz-e? 

A per koronatanuja kétségtelenül 
Chilba Gheorghe, aki éjje együtt volt Bo: 
Dumitruval. Ez a tanu szintén eskü alatt 
elmondotta, hogy ő ott volt lovaival a me- 
zőn amikor ugy 10 óra felé szintén két lóval 
eljött Bot Dumitru és mellé feküdt. Mind 
a ketten elaludtak, Ő körülbelül éjjel 2 óra 
kor riadt fel a kutyák ugatására. Felkönyö 
költ és látta, hogy Bot Dumitru nincs mel- 

és akkor látta, 
hogy Bot Dumitru a két kilométerre fekvő 
mészégető kemence felől jön és szó nélkül 
ismét mellé fekszik. 

Akkor nem gyanitott semmit és nyu- 
godtan tovább ajudt, amikor ismét arra ri- 
adt fel, hogy Bot Dumitru apja kiáltja fiát 
és azt kérdezi, hogy ott van-e? Ekkor tud- 
ta meg, hogy gyilkosság történy és a faju- 
ban Bot Dumitrut gyanusitják a gyikos- 
ság elkövetésévei. 

Déli fél kettő volt, amikor a tanukihall 
gatások befejeződtekk A biróság a többi 
138 tanuú kihallgatását és a perbeszédek meg 
tartását, valamint az itéjethozatalt szom- 
batra halasztotta, 

az apja is, akik 

- Hetfőn, keuuen es szerdán nem 1lesz 
nek tárgyalások a törvényszéken. A prefek 
tura közli: A január hó 20 21 és 22-én tár- 
tandó községi tanácsválasztások aikalaiával 
ugy a törvényszék, mint a járásbirósag bi- 
ról kara a választások levezetésével lesz 
elfoglalva és igy a fenti napokon az cra- 
deai törvényszéken sem a járásbiroságon 
tárgyalások nem lesznek, Tehát, akik fenti 
napokra tárgyalásra vannak beidézve, ne 
jelenjenek meg a tárgyalásokon. 

SZINHAZ 
Heti müsor: 

DPéntek este 9 órakor: Erettségi, Fodor 

Szombaton délután 3 órakor: Nagy 
gyermekelőadás. Aladár nem szamár. Éne. 
kes, zenés táncos gyermek darab. Kardos 

László viaágsikerü vigjatéka. Rendes hely- 

fva és Halmos fiverek fölléptévej, Minden 
gyermek ajándékot kap. 

Szombaton 6 órakor: A Nagy szerelem 
Molnár Ferenc szinmüve. Olcso heyázak 

Szombaton este 9 órákor nagy premier: 
Monimartrei ibolya. Kálmán Imre minden ed- 
digit felülmuló világsikerü operettujdonsága. 

Vasárnap 3 órakor ANYASZIV. Zsidó- 
tárgyu énekes, zenés, táncos szinmü, Clcsó 
helyárakkal. 

Vasárnap 6 órakor: HAROM EMBER 
A HOBAN. Rendes helyárakkal! 
Vasárnap 9 órakor: MONTMARTREI 

IBOLYA. Rendes helyárakkal! 

Mozgószinházak műsora 
Apolló: NásSzéjszaka, 

Heymann: Anna Karenina. 
. 

APRÓHIRDETÉSEKkK 
Román-magyar kiSasszonyi 

lyos leányka mellé 
Ajánlatot "Komoly" 

: II. osztá- 
délutánra kerestetik. 
jeligére kiadóba ké- 

4182 
Piaci árust naptárak és kalendáriu- 

mok árusitására felveszünk. Cim a kiadó- 
hivatalban. . 

Csak tisztességes és Első lépés jeligére 
levél van a kiadóban. 

Perfektül főzni tudó bejáró szakácsnő 
ki diétás főzést is érti felvétetik. Cim a ki- 
adóhivatalban 4083 

Hiladó egy topolya-betétes világos köris 
fa betétes hájó. Str. Constantinescu 23. 
Köblös-teep Ale5 

Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- talban, Piata Mihai Viteazul 4. szánm 
AKis pékség kiadó vagy társat keres. 
Aprilie 20 ucca 133. azoz 
Mig a készlet tart! Magyar-Román, 
Román-Magyar zsebszótár. Ara 10 lej Pasz- 
tor papiráruházában p. Mihai Viteazul 4 

4174 
iatal, ügyes szobalányt február l-re 

keres dr Kádárné Aleea Romei 2. 4168 
s3 szobás fürdőszobás lakás - esele: 

butorozva, - azonnalra kiadó. Str. Den 
susianu 19. 4n32 
Makulatura ujságpapir kapható opagy- 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papicaruhá. 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazal 4 AAikalmazottak bejelentesi nyomtatvá 
nya kapható Pásztor papirüzletben, Piat. MViteazol 22 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhívatalhoz intézn. aanamamnanmzszzzssmamansamak 
FPÁSZTOR-NYOMDA RADEA 
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8936 január 18. oldal. 


